



Опубликован документ «О православном отношении к новой практике благословения "пар, находящихся в неурегулированной ситуации, и однополых пар" в Римско-Католической Церкви»



СОБЫТИЯ

- Состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии 20.02.2024
- Состоялось пленарное заседание синодальной библейско-богословской комиссии
- Внесены изменения в состав Синодальной библейско-богословской комиссии
- Священный Синод утвердил документ «Об искажении православного учения о Церкви в деяниях иерархии Константинопольского Патриархата и выступлениях его представителей»
- Об искажении православного учения о Церкви в деяниях представителей Константинопольского Патриархата говорится в одобренном Архиерейским Совещанием документе

СОСТОЯЛОСЬ ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СИНОДАЛЬНОЙ БИБЛЕЙСКО-БОГОСЛОВСКОЙ КОМИССИИ 20.02.2024

20 февраля 2024 года в дистанционном формате состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии. Работу заседания возглавил председатель комиссии митрополит Будапештский и Венгерский Иларион.

Основным пунктом повестки заседания стало обсуждение текста декларации «Fiducia supplicans», принятой Конгрегацией вероучения Римско-Католической церкви. Документ, подписанный префектом Конгрегации кардиналом Мануэлем Фернандесом и секретарем доктринального отдела Армандо Маттео, утвержденный и подписанный Папой Римским Франциском, был опубликован на официальных ресурсах Ватикана 18 декабря 2023 года. Поручение проанализировать документ дано Синодальной библейско-богословской комиссии Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом.

Заседание открылось вступительным словом митрополита Илариона, в котором председатель СББК сделал краткий обзор текущих направлений работы комиссии, а также сообщил о задачах, требующих решения в рамках пленума.

[Подробнее...](#)

СОСТОЯЛОСЬ ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СИНОДАЛЬНОЙ БИБЛЕЙСКО-БОГОСЛОВСКОЙ КОМИССИИ

25 сентября 2023 года в формате видеоконференцсвязи под председательством митрополита Будапештского и Венгерского Илариона состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии Русской Православной Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС, 25.03.2024. По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Синодальная библейско-богословская комиссия разработала документ «О православном отношении к новой практике благословения "пар, находящихся в неурегулированной ситуации, и однополых пар" в Римско-Католической Церкви», **информирует** «Патриархия.ru».

«Новая практика благословений "пар, находящихся в неурегулированной ситуации, и однополых пар" представлена в документе "Fiducia supplicans" (лат. "Взывая к доверию"), принятом Конгрегацией вероучения Римско-Католической Церкви. Документ ...утвержден и подписан Папой Римским Франциском», – сообщается в документе Синодальной библейско-богословской комиссии.

В отзыве Комиссии подчеркивается, что Римско-Католическая Церковь предлагает «признать

возможным при определенных условиях благословение пар, находящихся в "неурегулированной ситуации" и "однополом сожительстве"». При этом отмечается, что «выраженные в декларации "Fiducia supplicans" идеи представляют собой существенное отклонение от христианского нравственного учения и требуют богословского анализа». Делается вывод, что «декларация "Fiducia supplicans", формально провозглашая верность христианскому пониманию таинства Брака и практики благословений, фактически постулирует резкий отход от этой верности».

«В контексте процессов, происходящих в христианском сообществе, данный документ может быть воспринят как шаг на пути полного признания Римско-Католической Церковью "однополоых союзов" в качестве нормы, что уже произошло в целом ряде протестантских общин», – отмечают члены Комиссии.

«Русская Православная Церковь считает своим долгом отреагировать на столь радикальные нововведения, отвергающие богооткровенные нормы христианской нравственности. Церковь, с материнской любовью и снисхождением принимая всякого отдельного грешника, просящего у нее благословения, не может в какой бы то ни было форме благословлять "однополое пары", поскольку это будет означать фактическое согласие Церкви на союз, имеющий греховный характер», – подытоживают члены Синодальной библейско-богословской комиссии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91585/>